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Najstarejši slovenski duhovnik umrl. Dne 8. 
marca zjutraj je umrl na gradiču Okroglo pri 
Kranju monsignor Tomo Zupan, ki je dosegel 
starost 97 let. Rajni se je rodil v Breznici na 
Gorenjskem in je bil sorodnik pesnika Fr. Pre

šerna. Dolga leta je podučeval veronauk na 
gimnaziji v Kranju in Ljubljani. Pred tremi leti 
je še govoril pri zlatemu duhovniškemu jubileju 
pred leti umrlemu profesorju dr. Svetini, ka

teremu je svojčas pridigal na primiciji. Blago

pokojni bo ostal kot zaslužen starosta sloven

ske duhovščine vsem Slovencem v častnem in 
hvaležnem spominu! 

Neznanca je smrtno povozil vlak v nedeljo v 
P.adehovl na Dolenjskem. 

Berač zašel pod vlak. Pri Crešnjevcih med 
Gornjo Radgono in Slatina Radenci je prehitel 
večerni vlak na neosiguranem prelazu gluho

nemega berača N. Papiča iz Bakovcev v Prek

murju. Kolesa so zagrabila starčka, mu odre

zala nogo in je dobil tudi razne druge poškod

be, katerim je podlegel drugi dan po prepeljavi 
v bolnico v Murski Soboti. 

Obešeno so našli v Murski Soboti kuharico 
Frančiško Kaučič. Izbrala si je prostovoljno 
smrt radi neozdravljive bolezni. 



Na povratku proti domu utonil. V Otovcih 
pri Lendavi v Slovenski krajini so našli v po

toku utopljenega 651etnega malega posestnika 
Štefana Rakar iz Ceplncev. Omenjeni se Je mu

dil pri svojih sorodnikih. V temi je zgrešil pot, 
padel v potok in utonil. 

Na praznik sv. Jožefa, to je dne 19. marca, 
ostanejo trgovine v Mariboru predpoldne od

prte. — Združenje trgovcev za mesto Maribor. 
Gasilska četa v Rušah razglaša, da se za 28. 

februarja napovedana loterija vrši nepreklicno 
25. aprila t 1. 332 

Dopisi. 
Sv. Andraž v Slov. goricah, škoda bi bila, če 

bi širna javnost ne zvedela za »zanimivi« do

pis, ki so ga poslaU nekemu mariborskemu 
časopisu znani penzijonisti, ki so v neprosto

voljnem penzljonu. Časa imajo kajpada dovolj. 
Razpisali so se o juncih, pasjemu rodu in la

ježu itd. Kaj je še v dopisu? Novi občinski od

bor, zlasti novi župan, leži našemu penzijonistu 
zelo v želodcu. Da bi le ne prišlo do razširjenja 
želodca. Strašno jih grize. Koga bi pa tudi ne 
grizlo, če pa nimajo nekateri nobene komande 
več! še ponoči jim brni po ušesih: »Oh zdaj pa 
nikdar, nikdar več, veselje, komanda, preč je 
preč!« Kaj je še v pismu? Tudi o našem žup

niku (naš penzijonist pravi: fajmešter) in o 
novem »Cerkvenem domu«. To dvoje mu greni 
življenje. V svojem velikem strahu vidijo že 
tudi grozne Orle, kako letajo nad njimi in Jih 
grozijo okljuvati do belih kosti. Da bi se le na

šemu penzijonistu ne zmešalo iz strahu pred 
Orli, ki jih pa nikjer nI! Strah ima pač velike 
oči. Kaj je še v dopisu? Tudi to dopisniku ni 
po volji, če se kdo drzne nakupovati na primer 
v jeseni jabolke brez njegovega dovoljenja. Ta

kega gospoda se čuti naš penzijonist Morda še 
nam prepove celo kihati! Najbolj pa ne more 
naših vrlih fantov. To pa po vsej pravici, ker 
naši fantje stojijo trdno kakor zid grada. To

liko v odgovor za fledaj. 

Prevalje. Brez vsakega povoda so zvečer na

padli v postelji F. Stalekarja. Ljudstvo se zgra

ža nad takim početjem in obsoja sirov napad. 
Razbor pri Slovenjgradcu. Mnogo žalosti je 

povzročila smrt 151etne Štefanije Potočnik. Od 
nje se je kot ene izmed marljivih učenk poslo

vil z ganljivimi besedami domači g. župnik. Na 
pogreb so prišli vsi učenci z g. šolskim upravi

teljem na čelu. Za rajno Štefanijo žaluje oče in 
mati ter sedem bratov in sester. Ponovno so se 
oglasili zvonovi in sporočili žalostno vest, da je 
umrla 251etna Helena Slivnik. španska bolezen 
ter pljučnica sta ji pretrgali nit Sivlejnja. Za 
njo žaluje ne samo domača rodbina, ampak ce

la župnija, ker je rajna znala plesti najlepše 
vence za božjo čast. Naj v miru počiva! Rodbini 
naše sožalje! 

O. Radgona. Rešite nas potepuške nadloge 
in ciganov! To Je nekak že obupen klic pred

vsem nas gornjeradgonskih obmejnih posestni

kov, posebno pa onih, kateri smo naseljeni v 
takozvanlh stranskih dolinicah. Ena takšnih do

linic je tudi vsem domačim dobro znana kotli

na, ki pelje od Irglove kapele dalje v Jančar

jevo grabo In naprej. Tukaj so predvsem stalni 
gostje vsaki teden po dvakrat razne ciganske 
tolpe, delomrzneži in drugi siičnl potepuhi, ka

teri se skrajno predrzno obnašajo in celo pre

bivalstvu grozijo in pretijo, ako ne dobijo iste

ga daru, katerega sami zahtevajo. Kje pa so 
razni domači reveži (potrebni in tudi nepotreb

ni), o tem tukaj niti nočem podrobnejše raz

pravljati. Nekdaj, ko so na deželo prihajale po

gosteje žandarmerijske patrulje, se razne take 
ciganske tolpe in drugi sumljivi elementi niso 
upali med nami tako razpasti, kakor pa se to 
sedaj že dan za dnevom dogaja Po trgu Gorn. 
Radgona in po drugih večjih komunikacijah ne 
naletiš na to brezposelno sodrgo, posebno pa ne 
na ciganske tolpe, tako pogosto, kakor smo teh 
neljubih obiskov deležni ravno oni naseljenci, 
kateri prebivamo ravno v postranskih kotlinah. 
S kakšnimi sredstvi se od naših ljudi izvablja 
denar in drugi darovi v naravi, bi mi marsikdo 
rekel, da je to sploh nemogoče, da se kaj takš

nega sploh zamore v tej naši dobi zgoditi. Tej 
rastoči nadlogi zamore odpomoči edino le ob

last, ki je za to poklicana, in sicer pri nas na 
tale način: 1. Poklicana oblast naj nemudoma 
vse potrebno ukrene, da noben brodar ob reki 
Muri ne sme sploh nobenega cigana prepeljati 
na našo, to je takozvano štajersko stran, kate

ra odločba naj ne zadene samo predvsem bano

vinski petajnski brod pri SlatinaRadencih, tem

več tudi veržejski most. 2. Moštvo pri orožnl

škl stanlcl v Gornji Radgoni se naj na vsaki 
način primerno pomnoži, da bo stalno vršilo 
zunanjo službo, ker dosedanje moštvo ima od

govorno in težavno službo pri državnem mostu. 
3. Vso zadevo pa blagovoli krepko vzeti v roke 
pri banskl upravi v Ljubljani naš banovinski 
svetnik g. štuhec, in prepričan sem, da ne bo 
naš klic samo ostal »glas vpijočega v puščavi«! 
— Irglov. 


